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16΄ Γιάνσεν

ΑΝΤΒΕΡΠ (Μαρκ Φαν Μπόμελ): Μπιτέ, Μπατάιγ, Αλντερβάι-
ρελντ, Κουλιμπαλί, Ντε Λατ, Κεϊτά, Εκελενκαμπ (56΄ Φαν 
ντεν Μπος), Φερμέρεν, Οντρέικα (56΄ Βιν), Μπαλικουισά, 
Γιάνσεν (71΄ Μούγια)

ΑΕΚ (Ματίας Αλμέιδα): Αθανασιάδης, Σιντιμπέ (68΄ Αραού-
χο), Βίντα, Μουκουντί, Χατζισαφί, Πινέδα, Σιμάνσκι, Αμρα-
μπατ, Τσούμπερ (67΄ Μάνταλος), Γκατσίνοβιτς (67΄ Ελία-
σον), Γκαρσία (36΄ Πόνσε)
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ΜΠΛΟΚΟ
Ενα παιδικό λάθος, ατυχία (τραυματισμός Λι-
βάι Γκαρσία) και ένα «δώρο» πεταμένο στον 
κάλαθο των αχρήστων συνοψίζουν την εμφά-
νιση της ΑΕΚ στο πρώτο ματς των play-off του 
Champions League απέναντι στην Αντβέρπ. 
Η Ενωση ηττήθηκε (1-0) και καλείται να γυ-
ρίσει την κατάσταση στη ρεβάνς της «ΟPAP 
Arena». 
Οι Βέλγοι προηγήθηκαν χάρη στην λανθα-
σμένη τοποθέτηση του Χατζισαφί που άφη-
σε μόνο του τον Γιάνσεν, με τον Ολλανδό να 
νικάει με πλασέ τον Αθανασιάδη. Από εκεί 
και πέρα, το απρόοπτο με τον Λιβάι Γκαρσία 
«φρέναρε» την ορμή της Ενωσης, ενώ ο Εκι 
Πόνσε στην επιστροφή του χρειάστηκε αρ-
κετή ώρα για να προσαρμοστεί στα δεδομέ-
να του ματς. 
Το «δώρο» ήρθε στο 51΄, όταν ο Γκατσίνοβιτς 
κέρδισε την αποβολή του Μπατάιγ. Παρότι για 
40 λεπτά με έξτρα παίκτη, οι «κιτρινόμαυροι» 
κατέφυγαν σε γιόμες προκειμένου να απει-
λήσουν την εστία του Μπιτέ. Ουδεμία μεγάλη 
ευκαιρία σημειώθηε, καθώς οι Αλντερβάι-
ρελντ – Κουλιμπαλί ύψωσαν μπλόκο στην 
πρωταθλήτρια Ελλάδας που έμεινε μακριά 
από το γκολ.
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AGENT GREEK

ΚΑΙ ΠΩΛΗΣΗ…
Ο Άρης πέτυχε μια σημαντική ενίσχυση για το κέντρο της άμυνά του. Ο Βέλεθ έρχεται να πλαισιώσει τους Μπράμπετς 
και Φαμπιάνο. Μόνο που στην ομάδα της Θεσσαλονίκης έχουν αφήσει ανοικτό το ενδεχόμενο να αποκτηθεί ένας ακόμα 
στόπερ. Από τη στιγμή που υπάρχουν ήδη τρεις πρώτης γραμμής στο έμψυχο δυναμικό, λογικό κι επόμενο είναι να γίνεται 
η σύνδεση για κάποια πώληση. Από το Sportime έχετε διαβάσει τις σκέψεις που κάνει ο Φαμπιάνο για μία νέα πρόκληση 
στην καριέρα του. Ο Βραζιλιάνος θέλει να συνεχίσει αλλού την καριέρα του, είναι στην τελευταία χρονιά του συμβολαίου 
του και ο Θόδωρος Καρυπίδης δεν θα έλεγε όχι σε μια ενδεχόμενη πώληση του παίκτη. Γύρω στο ένα εκατ. ευρώ είναι 
οι απαιτήσεις που έχει το αφεντικό του Άρη, περίπου τα μισά ισχυρίζεται πως μπορεί να βρει και να φέρει η πλευρά 
του παίκτη. Πιθανό να τα βρουν, αφού σε διαφορετική περίπτωση ο παίκτης από Γενάρη υπογράφει όπου θέλει. Σε ένα 
τέτοιο ενδεχόμενο Βέλεθ και Μπράμπετς θα είναι οι βασικοί και θα αποκτηθεί ένας τρίτος για back up. 

ΛΙΓΟ ΜΠΑΛΑ
Μέχρι στιγμής έγιναν όσα έπρεπε. Πρόκριση επί της Γκενκ και 
εξασφάλιση ευρωπαϊκής παρουσίας μέχρι και το τέλος του 
Δεκέμβρη, μίνιμουμ. Εκκίνηση με το δεξί στο πρωτάθλημα κόντρα στον 
Πανσερραϊκό, σε ένα παιχνίδι ειδικών συνθηκών. Κεκλεισμένων των 
θυρών, κούραση, άγχος, ακόμα και οι δέκα παίκτες της ομάδας του 
Πάμπλο Γκαρσία έδωσαν άλλοθι στους νεοφώτιστους να κλειστούν 
μέχρις εσχάτων στην άμυνα. Όλα είναι δεκτά, για μια ομάδα που 
πρέπει να χτιστεί από την αρχή. 
Στην αναμέτρηση με την Τσουκαρίτσκι όμως, ο Ολυμπιακός πρέπει 
να δείξει και κάτι σαν εξέλιξη. Ο Ντιέγκο Μαρτίνεθ δεν θα μπορεί να 
μένει μόνο για το αποτέλεσμα, δεν είναι μόνο αυτό το ζητούμενο στον 
Ολυμπιακό.  αναμέτρηση με τους Σέρβους είναι μια πρώτης τάξεως 
ευκαιρία να δείξει κάτι αλλιώτικο η ομάδα του Πειραιά. Για πολλούς 
λόγους. Αρχικά, δεν είναι ένα ματς χωρίς αύριο. Ακόμα και αυτό 
του πρωταθλήματος κόντρα στον Πανσερραϊκό είχε το «πρέπει». Αν 
έχανε δύο βαθμούς, άντε να τους βρει στη συνέχεια. Εδώ, ακόμα 
και κάποια στραβή να γινει, διορθώνεται. Δευτερευόντως, η σερβική 
ομάδα είναι μια ομάδα υποδεέστερη από τη Γκενκ, αισθητά. Τρίτον, 
το Καραϊσκάκη θα έχει κόσμο και παλμό για να δώσει ώθηση στους 
παίκτες του Μαρτίνεθ. Τέλος, ο Ολυμπιακός έχει ανάγκη να αρχίσει να 
κερδίζει τον κόσμο του, για να του ανταποδώσει κι αυτός την υπομονή 
του. Έστω και μερικά διαστήματα καλής απόδοσης και επιθετικού 
ποδοσφαίρου θα «ψήσουν» λίγο το κοινό. Ο Ντιέγκο Μαρτίνεθ το έχει 
πάρει το μήνυμα… 
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AGENT GREEK

ΠΟΛΛΕΣ ΑΚΡΕΣ
Τα προηγούμενα χρόνια συνεργάστηκε με αρκετούς Έλληνες μάνατζερ στην προσπάθειά του να ανοίξει πόρτες στα μέρη 
μας. Πια αυτό δεν το χρειάζεται. Ειδικά στην ΑΕΚ είναι ο πλέον αγαπημένος ατζέντης στην Ενωση, με την παρουσία των 
Τσούμπερ και Γκατσίνοβιτς. Πέρα από αυτούς όμως, Γέφτιτς, Χαΐροβιτς, Γκιουλέν, Σπιριντόνοβιτς ήρθαν τα τελευταία 
χρόνια με τον Μίλος Μαλένοβιτς να τους εκπροσωπεί.
Ο ίδιος είναι που έκλεισε και το deal του δικού μας Λεωνίδα Στεργίου στη Στουτγκάρδη. Έλληνας έφυγε, ο Ντίνος 
Μαυροπάνος, Έλληνας πήγε. Στη Σεν Γκάλεν αγωνιζόταν και παρεμπιπτόντως η ΑΕΚ, που διατηρεί σταθερά ανοιχτό δίαυλο 
επικοινωνίας με τον Μαλένοβιτς, είχε ασχοληθεί μαζί του.
Τελικώς ο 21χρονος, που μεγάλωσε στην Ελβετία και έπαιξε στην Εθνική Ελπίδων της, του χρόνου θα παίζει στην 
Bundesliga και με αυτό τον τρόπο ο εκπρόσωπός του επιβεβαίωσε πως δεν έχει πρόβλημα τη μία να μιλάει με κλαμπ 
από κορυφαία πρωταθλήματα όπως η Μπέρνλι και η Φούλαμ (σ.σ. έχει παίκτες και στις δύο) και την άλλη να κλείνει 
συμφωνίες με ομάδες της χώρας μας. Με πιο πρόσφατη τη μεταγραφή του Μπέργκστρομ στον Πανσερραϊκό. Όχι και 
άσχημα!

ΑΛΛΟΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ
Κόσμος κι κοσμάκης το παραδέχεται. Άλλος 
άνθρωπος είναι τελευταία ο Ραζβάν Λουτσέσκου 
στον πάγκο του ΠΑΟΚ. Πιο ήρεμος και πράος στις 
αντιδράσεις του, πιο ευγενικός με διαιτητές και 
αντιπάλους και πιο γρήγορος στα αντανακλαστικά 
τους και σε ότι αφορά τις παρεμβάσεις του στο 
παιχνίδι. Άνθρωποι που ξέρουν πρόσωπα και 
καταστάσεις τείνουν να συμφωνήσουν σε ένα 
πράγμα. Ο Κριστιάνο Μπάτσι ήταν το δεξί του χέρι, 
ένας άνθρωπος με τον οποίο μοιραζόταν σκέψεις 
και όχι μόνο, αλλά ήταν και αυτός που τον… μπρίζωνε 
και έφερνε εντάσεις στον πάγκο του ΠΑΟΚ. Μπορεί 
πριν από το ξεκίνημα της σεζόν η αποχώρηση του 
Ιταλού κόουτς από το πλευρό του Λουτσέσκου να 
έμοιαζε σαν ένα πρόβλημα για τον Ρουμάνο τεχνικό, 
στην πράξη πάντως αποδεικνύεται πως ο κόουτς του 
ΠΑΟΚ είναι πιο ήρεμος και με περισσότερο καθαρό 
μυαλό την ώρα που κοουτσάρει ένα παιχνίδι. Θ 
έχει ενδιαφέρον να δούμε αν αυτή η κατάσταση 
συνεχιστεί. Διότι, μέχρι τώρα έχουν πάει και όλα 
όπως θα ήθελε ο Λουτσέσκου… 
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Μια σπουδαία και παράλληλα απρόσμενη εξέλιξη για τον Αρη. Ο Φραν 
Βέλεθ επιστρέφει στους Θεσσαλονικείς, καθώς έχει συμφωνήσει 
προφορικά με τον Θόδωρο Καρυπίδη (συμβόλαιο μέχρι το 2025) και 
το επόμενο διάστημα θα γίνει εκτός συγκλονιστικού απροόπτου μέ-
λος των «κίτρινων». Παράλληλα, το κλαμπ βρίσκεται κοντά και σε 
έναν ακόμα σέντερ μπακ, τον 20χρονο παίκτη της Παλμέιρας Μισέλ 
Αουγκούστο. Δύο παίκτες που θα πλαισιώσουν τους Μπράμπετς-Φα-
μπιάνο.

Μέσα σ’όλα τα άσχημα στο Βέλγιο, ήρθε και ο τραυματισμός του Λιβάι 
Γκαρσία. Ο Λατινοαμερικάνος – ο πιο κινητικός παίκτης της Ενωσης - 
αποχώρησε στο 36ο λεπτό με πρόβλημα και μένει να εκτιμηθεί το δι-
άστημα απουσίας του. Υπάρχουν φόβοι ότι μπορεί να χάσει τον επανα-
ληπτικό με τους Βέλγους. Το ντεμπούτο του Εκι Πόνσε δεν ήταν ιδανικό, 
παρότι θα μπορούσε να σκοράρει στο 87ο λεπτό με κεφαλιά.

Eτοιμος να διεκδικήσει το εισιτήριο στους ομίλους του Champions 
League είναι ο Παναθηναϊκός, ο οποίος βρίσκεται από χθες στην 
Πορτογαλία. Στο αποψινό παιχνίδι (22:00, COSMOTESPORT 2HD) με 
την Μπράγκα, ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς προσανατολίζεται στη χρησιμοποίη-
ση των ίδιων προσώπων με το ματς της Μασσαλίας. Μοναδική αλλα-
γή στο αρχικό σχήμα, ο Εστέμπαν Παλάσιος, ο οποίος πιθανότατα θα 
πάρει τη θέση του Ντανιέλ Μαντσίνι.

Η αγωνία κορυφώνεται στον Ολυμπιακό αναφορικά με τον επιθετικό 
που θα αποκτηθεί για να κάνει level-up στη γραμμή κρούσης. Ο Μπο-
γέ παραμένει στα υπ’όψιν, αλλά λόγω της «τσουχτερής» - και ίσως 
μη αντιπροσωπευτικής – τιμής, οι «ερυθρόλευκοι» στρέφονται ξανά 
και προς τον Ράφα Μιρ που δεν έχει βρει ακόμα ομάδα. Τέλος, στον 
Αστέρα Τρίπολης θα συνεχίσει την καριέρα του ο Βασίλης Σουρλής.

Λάτσιο και ΠΑΟΚ συνεχίζουν τις διαπραγματεύσεις για τον Μάρκος 
Αντόνιο. Ο Βραζιλιάνος βρίσκεται πιο κοντά από ποτέ στους «ασπρό-
μαυρους», όπου και θα παραχωρηθεί ως δανεικός. Στα αγωνιστικά, 
το πρόβλημα με τη μη έκδοση της βίζας του Μαγκομέντ Οζντόεφ, ανα-
γκάζει τον Ρώσο να μην ταξιδέψει στη Σκωτία για το ματς με τη Χαρτς. 
Ο Λουτσέσκου δεν υπολογίζει ούτε τους τραυματίες Σαματά και Φελί-
πε Σοάρες.
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CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΜΟΛΝΤΕ-ΓΑΛΑΤΑΣΑΡΑΪ 2 DNB 1,83
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ «ΔΙΠΛΟ»
Ασταμάτητη στις μεταγραφές η Γαλατάσαραϊ και αν δεν 
μπει στους ομίλους θα είναι ξεκάθαρα αποτυχία. Τελευ-
ταίο εμπόδιο είναι η Μόλντε και οι Τούρκοι ξέρουν καλά 
ότι αν τους υποτιμήσουν θα έχουν πρόβλημα. Δύσκολα 
θα ρισκάρουν οι δύο αντίπαλοι από την αρχή.

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΜΠΡΑΓΚΑ-ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 1 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Με ψυχή ο Παναθηναϊκός πήρε μεγαλειώδη πρόκρι-
ση μέσα στη Μασσαλία. Μια ανάσα από τους ομίλους οι 
«πράσινοι» που έχουν δύσκολη αποστολή στη Πορτογα-
λία. Οι γηπεδούχοι θα πιέσουν με την δύναμη της έδρας 
για να πάρουν το προβάδισμα για τα «αστέρια».

EUROPA CONFERENCE LEAGUE 19:45
ΧΙΜΠΕΡΝΙΑΝ-ΑΣΤΟΝ ΒΙΛΑ 1 +1,75 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΔΡΑ
Από τα καλά ονόματα της διοργάνωσης, η Βίλα θα ψάξει 
την ευρωπαϊκή διάκριση. Ταξίδι στη γειτονική Σκωτία με 
αντίπαλο την Χιμπέρνιαν και το γήπεδο σίγουρα θα εί-
ναι γεμάτο. Οι Σκωτσέζοι με ενθουσιασμό σίγουρα θα τα 
δώσουν όλα για να κάνουν την έκπληξη.

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΜΑΚΑΜΠΙ ΧΑΪΦΑ-ΓΙΟΥΝΓΚ ΜΠΟΪΣ 2/3 GOAL 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΕΙΔΙΚΟ ΣΗΜΕΙΟ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Ενδιαφέρουσα μάχη στο Ισραήλ ανάμεσα σε Μακάμπι 
και Γιούνγκ Μπόις με φόντο μια θέση στα αστέρια. Φα-
βορί δεν υπάρχει και αμφότερες θα προσπαθήσουν να 
αποκτήσουν προβάδισμα πρόκρισης.

EUROPA CONFERENCE LEAGUE 19:15
ΣΠΑΡΤΑΚ ΤΡΝΑΒΑ-ΝΤΝΙΠΡΟ 2/3 GOAL 1,95
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΕΠΙΛΟΓΗ ΞΑΝΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Στη Σλοβακία η Σπαρτάκ θα υποδεχθεί την Ντνίπρο με τις 
δύο ομάδες να παίζουν για μια θέση στους ομίλους. Οι 
γηπεδούχοι με τον κόσμο μαζί τους θα κυνηγήσουν να 
βρεθούν ακόμα πιο κοντά στο στόχο τους.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 3η 20:00
ΦΡΑΪΜΠΟΥΡΓΚ ΙΙ-ΟΥΝΤΕΡΧΑΚΙΝΓΚ Χ2 1,66
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΟΙ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΑΔΙΚΟΥΝ ΤΗΝ ΟΥΝΤΕΡΧΑΚΙΝΓΚ
Στις μικρές κατηγορίες της Γερμανιάς θα παίξουμε μπά-
λα ξανά. Καλό ξεκίνημα για την Ουντερχάκινγκ, με την 
ομάδα να στοχεύει στα ψηλά πατώματα φέτος. Το πρώ-
το τους «τρίποντο» θα ψάξουν σήμερα τα πιτσιρίκια της 
Φράιμπουργκ.

ΟΙ ΕΥΡΩΠΑΪΚΕΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ 
ΠΑΙΖΟΥΝ ΜΠΑΛΑ ΚΑΙ ΘΑ ΤΙΣ 
ΤΙΜΗΣΟΥΜΕ ΔΕΟΝΤΩΣ
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Αρκετά ενθαρρυντικά μηνύματα γραφής άφησαν οι Τράχωνες στο τελευταίο τους χρο-
νικά εκτός έδρας φιλικό παιχνίδι που έδωσαν κόντρα στον Α.Σ. Δραπετσώνας φτά-
νοντας στην νίκη με 3-1. Απέναντι στην φιλόδοξη πειραϊκή ομάδα το συγκρότημα του 
Αντώνη Τσιμπάκη ανέδειξε αρκετές από τις αρετές που το χαρακτηρίζουν, βγάζοντας 
όμορφες συνεργασίες τις οποίες δουλεύουν με ιδιαίτερη προσήλωση στις προπονή-
σεις, Γεγονός το οποίο άφησε ευχαριστημένο τον έμπειρο τεχνικό των «κυανόλευ-

κων», που έσπευσε να δηλώσει τα εξής στο «Αθλητικό Πνεύμα». «Δώσαμε ένα ακό-
μη δυνατό τεστ κόντρα στην Δραπετσώνα, το οποίο μας βοήθησε να εξάγουμε κάποια 
χρήσιμα συμπεράσματα αναφορικά με τον βαθμό ετοιμότητα στον οποίο βρισκόμαστε. 
Βγάλαμε αρκετές όμορες συνεργασίες, δημιουργήσαμε φάσεις πέραν από τα τρία 

γκολ που πετύχαμε και γενικότερα δείχνουμε ότι είμαστε σε καλό δρόμο, Ακόμη όμως 
έχουμε πολλή δουλειά αφού είμαστε μία καινούρια ομάδα. Αυτό που προέχει για εμάς 
είναι να δουλεύουμε, με σκοπό να διορθώσουμε τις αδυναμίες μας.» Επόμενο προ-
γραμματισμένο φιλικό για τους Τράχωνες είναι προγραμματισμένο για την ερχόμενη 
Κυριακή 27 Αυγούστου εκτός έδρας κόντρα στην Θύελλα Αγίου Δημητρίου στις 6 μ.μ.

ΑΛΣΟΥΠΟΛΗ 
Ποδοσφαιριστή από... το «πάνω ράφι» πρόσθεσε στο πλούσιο ρόστερ της η ιδιαίτε-
ρα φιλόδοξη Αλσούπολη, καθιστώντας σαφές πως η προοπτική της γρήγορης πα-
ραμονής στη Β' Κατηγορία ίσως να μην είναι το... παν στη νέα σεζόν. Με τα πράσινα 
και υπό την καθοδήγηση του Γιώργου Λαζάρου θα αγωνίζεται ο Μιχάλης Φάρκωνας, 
ο οποίος προέρχεται από δύο συνεχόμενες ανόδους, πρόπερσι με Αγία Παρασκευή 
από την Α' ΕΠΣΑ στη Γ' Εθνική και πέρσι με Πεύκη από τη Β' Κατηγορία στην Α' ΕΠΣΑ. 
Την περασμένη σεζόν μέτρησε 22 συμμετοχές και 4 γκολ, ενώ είχε σημαντική συμ-
βολή και στη θριαμβευτική πορεία της «Σάντα» πρόπερσι. Η ανακοίνωση της νέας του 
ομάδας αναφέρει: «Εκ μέρους του ΔΣ του Ποδοσφαιρικού Αθλητικού Συλλόγου της 
Αλσούπολης, ανακοινώνουμε την ένταξη ενός πρωταθλητή στο ρόστερ μας. Τη νέα 
αγωνιστική περίοδο με τη φανέλα της ομάδας μας θα αγωνίζεται ο 22χρόνος αρι-
στερός χαφ Μιχάλης Φάρκωνας. Ο Μιχάλης την περσινή ποδοσφαιρική σαιζόν ήταν 
βασικότατο μέλος της πρωταθλήτριας ομάδας της Πεύκης. Στο παρελθόν έχει αγω-
νιστεί επίσης με την ομάδα της Αγίας Παρασκευής και έρχεται να προσδώσει ακόμα 
περισσότερη ποιότητα στην ομάδα που χτίζουμε για την νέα αγωνιστική περίοδο. Κα-
λώς όρισες Μιχάλη και σου εύχομαστε υγεία και πολλές επιτυχίες».

ΤΣΙΜΠΑΚΗΣ: «ΣΚΛΗΡΗ ΔΟΥΛΕΙΑ ΓΙΑ ΝΑ
ΔΙΟΡΘΩΣΟΥΜΕ ΤΙΣ ΑΔΥΝΑΜΙΕΣ ΜΑΣ»
ΛΑΚΩΝΙΚΟΣ ΑΛΛΑ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΟΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΤΗΚΕ 
ΣΤΙΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΩΝ ΤΡΑΧΩΝΩΝ

ΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 
«Βόμβα» με τον Εράλντι Σέχι 

Την μεταγραφική του αντεπίθεση σε όλα τα μέτωπα συνεχίζει 
ακάθεκτος ο Αθηναϊκός κερδίζοντας τις εντυπώσεις στο 
φετινό πλούσιο καλοκαιρινό παζάρι. Τα άτομα όπου ηγούνται 
των τυχών των «Λόρδων» δεν σταματούν τις ενέργειες 
που αφορούν την όσο το δυνατόν ποιοτικότερη ενίσχυση 
του υπάρχοντος ρόστερ. Με παίκτες ποιοτικούς, αλλά το 
κυριότερο διψασμένους να ηγηθούν στο φετινό δύσκολο 
εγχείρημα που βρίσκει τη δημοφιλέστατη ομάδα του Βύρωνα 

να διεκδικεί υψηλούς στόχους στο 
νέο πρωτάθλημα της Α’ Κατηγορίας 
ΕΠΣΑ. Κάτω από αυτό το πρίσμα στην 
απόκτηση του έμπειρου φορ Εράλντι 
Σεχι προχώρησε ο Αθηναϊκός, 
ενισχύοντας τα μέγιστα την γραμμή 
κρούσης του με ένα ποδοσφαιριστή που έχει αν επιδείξει 
αγωνιστικές παραστάσεις ανώτερων κατηγοριών. Αναλυτικά 
η ανακοίνωση: «Νέα μεταγραφή για την ομάδα μας είναι 
ο Εράλντι Σεχι βραχύσωμος επιθετικός ποδοσφαιριστής 
επέστρεψε στην ομάδα μας. Την περσινή χρόνια αγωνίζονταν 
στην ομάδα του Εορδαϊκού με μεγάλη επιτυχία. ΕΡΑ σου 
ευχόμαστε καλή υγεία και πολλά γκολ»..

πλήρη εγρήγορση βρίσκονται στον Χολαργό με φόντο την όσο το δυνατόν ποι-
οτικότερη ενίσχυση του υπάρχοντος ρόστερ. Οι ιθύνοντες του σωματείου των 
βορείων προαστίων εντείνουν διαρκώς τις ενέργειές τους με ξεκάθαρη επι-
δίωξη την δημιουργία ενός πανίσχυρου συνόλου, ικανού να θέσει πρωταγω-
νιστικές βλέψεις στον επερχόμενο «μαραθώνιο» της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ Σε 
αυτό το πλαίσιο, έναν από τους πλέον έμπειρους ποδοσφαιριστές των γηπέ-
δων της Αττικής ετοιμάζεται να εντάξει στο δυναμικό του ο Χολαργός, προκει-
μένου να πάρει τις βοήθειες που αναζητά στο επιθετικό κομμάτι. Σύμφωνα με 
πληροφορίες της ιστοσελίδας μας, ο σύλλογος των βορείων προαστίων έχει 
έρθει σε προφορική συμφωνία με τον Άγγελο Φωστέρη, ο οποίος προέρχε-
ται από μία σεζόν με 11 συμμετοχές και 4 γκολ, αρχικά με τη φανέλα της Διά-
νας Ηλιούπολης και εν συνεχεία με εκείνη των Τραχώνων. Ο 31χρονος φορ 
ευελπιστεί φέτος να κάνει ένα νέο ξεκίνημα και να επανέλθει στην... πρώτη 
γραμμή, όπως δηλαδή είχε εδραιωθεί στις συνειδήσεις των φιλάθλων του 
ερασιτεχνικού ποδοσφαίρου. Μετράει, άλλωστε, 65 συμμετοχές και 5 γκολ 
σε επίπεδο Γ' Εθνικής με τα χρώματα Ηλυσιακού, Αστέρα Βάρης και Ιωνικού. 
Έχει αγωνιστεί, επίσης, σε Φωστήρα, ΑΟ Ζευγολατιού, Χαραυγιακό, Σούρμε-
να, ΑΟ Κορωπίου και Αρη Βούλας.

Σε επαγγελματικά πρότυπα κινούνται τα πάντα στον Α.Ο. Καλαμακίου όσον αφο-
ρά τη γενικότερη λειτουργία του συλλόγου. Με την ομάδα των νοτίων προα-
στίων να οργανώνεται σε όλα τα επίπεδα, δίνοντας ιδιαίτερη έμφαση στον το-
μέα των υποδομών και φυσικά της αξιοποίησης ταλαντούχων παικτών που θα 
έχουν τα εχέγγυα να κάνουν το άλμα στην πρώτη ομάδα. Κάτω από αυτό το πρί-
σμα ανανεώθηκε η συνεργασία με τον επί ετών Προπονητή Ακαδημιών Μά-
νωλη Καρυώτη, επιβραβεύοντας τη μεθοδική του δουλειά σε όλα τα επίπεδα. 
Αναλυτικα΄η ανακοίνωση: «Ο Α.Ο. Καλαμακίου είναι στην ευχάριστη θέση να 
ανακοινώσει την ανανέωση της συνεργασίας του με τον επί σειρά ετών προ-
πονητή των ακαδημιών μας Μανώλη Καρυώτη!!! Ο Μάνος είναι επαγγελματί-
ας προπονητής από το 2006, απόφοιτος Τ.Ε.Φ.Α.Α με δίπλωμα UEFA Β και ει-
δικότητα στην εξατομικευμένη βελτίωση της τεχνικής κατάρτισης στις μικρές 
ηλικίες. Χτίζει το αύριο για την ομάδα μας και είμαστε σίγουροι ότι η επένδυ-
ση για το μέλλον μας, θα έρθει από τα παιδιά μας που εξελίσσει. Καλή συνέ-
χεια Μάνο και καλή αγωνιστική χρόνια!!!!».

ΧΟΛΑΡΓΟΣ 
Σε προφορική συμφωνία με Φωστέρη Α.Ο. ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ  

Παραμείνει ο Καρυώτης στις Ακαδημίες 

This is AThens
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Ο  ΓΙΑΝΝΗΣ  
ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

 Δεν θέλει και πολύ. Σε λίγο θα μάθουμε να ζούμε με αυτό. Θα καίγεται το σπίτι του… διπλανού μας και θα είναι απλά Τρίτη. 
Από τη στιγμή που έχει γίνει καθημερινότητα τους καλοκαιρινούς παίκτες να καίγεται ολόκληρη η Ελλάδα χωρίς το παραμικρό 
ανάχωμα, η τραγωδία ολοένα και θα μεγαλώνει.
Με το ανίκανο επιτελικό κράτος να έχει παραλύσει μπροστά στο ολοκαύτωμα της χώρας, ο φόρος αίματος όχι απλά 
μεγαλώνει, άλλα εξελίσσεται σε εφιάλτη που κανείς δεν ξέρει πότε θα τελειώσει και πού θα σταματήσει. Και στο τέλος ια 
τα συνηθίσουμε κιόλας. Τη μία μέρα πεθαίνουν δύο άνθρωποι, την άλλη ακόμα 26 στο δάσος της Δαδιάς, ανάμεσα σε αυτούς 
και δύο μικρά παιδιά. Το αύριο που θα ξημερώσει δεν ξέρουμε με τι αριθμό θα μας βρει. Η τραγωδία δεν είναι μόνο πως το 
ζούμε όλο αυτό, αλλά το ότι πλέον δεν μας προξενεί καμία έκπληξη.
Σε μία χώρα που σήμερα φλέγεται από άκρη σε άκρη με τον πρωθυπουργό να στέκεται θεατής της καταστροφής ως 
σύγχρονος «Νέρωνας», η επέλαση του πύρινου ολέθρου δεν κάνει διακρίσεις. Ακριβώς όπως ένας πόλεμος. Πεθαίνουν 
Έλληνες πολίτες, σκοτώνονται πιλότοι που προσπαθούν να σώσουν περιουσίες με απαρχαιωμένα Canadair, καίγονται 
μετανάστες που έχουν γίνει «παιχνίδια» των μεγάλων συμφερόντων στη «βιομηχανία» της λαθροδιακίνησης, καίγονται ζώα, 
καίγονται περιουσίες, και ο δασικός πλούτος της χώρας γίνεται στάχτη.
Και το χειρότερο, πολύς κόσμος ερμηνεύει αυτές τις τραγωδίες με κομματικά «γυαλιά» και αντί να δείχνει με το δάχτυλο τον 
κύριο υπεύθυνο που είναι όλα τα κόμματα εναλλαγής της εξουσίας (και κυρίως η παρούσα κυβέρνηση) για τα διαχρονικά 
εγκλήματά τους, αρκείται σε ανόητους συμψηφισμούς νεκρών και «διαγωνισμούς» θανάτου ή εκτιμούν πως κάποιες ζωές 
αξίζουν… λιγότερο και κάποιες περισσότερο, αντί να απαιτούν από το κράτος να μην χάνεται καμία ζωή.
Και κυρίως να απαιτούν εξηγήσεις για το ποιοι διεξάγουν πόλεμο εναντίον της χώρας μας κάθε καλοκαίρι και γιατί δεν 
αντιμετωπίζονται ποτέ.

ΤΡΑΓΩΔΙΑ


